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Câu 1: Trong các hình dưới đây có bao nhiêu hình đa diện lồi?
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Câu 2: Cho 
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 Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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Câu 3: Ký hiệu 
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 là diện tích xung quanh của hình nón có chiều cao h, độ dài đường sinh [image: image8.png]


, bán kính đáy r. Công thức nào sau đây là đúng?
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Câu 4: Nếu một khối chóp có diện tích đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 
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 thì thể tích khối chóp được tính theo công thức
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Câu 5: Thể tích của khối nón có chiều cao h và bán kính đáy r là
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Câu 6: Cho một hình cầu có bán kính bằng r. Diện tích mặt cầu và thể tích khối cầu theo thứ tự là
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Câu 7: Cho khối trụ có chiều cao 
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Câu 8: Cho hàm số y = f(x) có bảng biến thiên như sau:
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào?
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Câu 9: Cho hàm số [image: image38.wmf]()

yfx

=
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Giá trị nhỏ nhất của hàm số f(x) trên đoạn [image: image40.wmf][
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Câu 10: Tập xác định của hàm số 
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Câu 11: Phương trình 
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Câu 12: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên. Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào dưới đây? 
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Câu 13: Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên như sau:
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Mệnh đề nào sau đây ĐÚNG?


A. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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[image: image62.wmf]0

.


C. Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 14: Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 15: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 16: Ký hiệu 
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 là diện tích toàn phần của hình trụ có chiều cao h, độ dài đường sinh 
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, bán kính đáy r. Công thức nào sau đây là đúng?
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Câu 17: Tập xác định 
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 của hàm số 
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Câu 18: Viết biểu thức 
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Câu 19: Có tất cả bao nhiêu loại khối đa diện đều?
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, khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 21: Cho hàm số 
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số đã cho trên đoạn 
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Câu 22: Tính đạo hàm của hàm số [image: image102.wmf]3log
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Câu 23: Cho hàm số 
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 và có đồ thị là đường cong như hình vẽ bên. Số nghiệm của phương trình 
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Câu 24: Biết 
[image: image112.wmf]1

x

, 
[image: image113.wmf]2

x

 
[image: image114.wmf](

)

12

xx

<

 là hai nghiệm của phương trình 
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.  Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 25: Cho hình lăng trụ đứng [image: image120.wmf].
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Câu 26: Cho 
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Câu 27: Cho hàm số
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 28: Tổng diện tích các mặt của một khối hai mươi mặt đều có cạnh bằng 
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Câu 29: Tập nghiệm của bất phương 
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Câu 30: Cho hàm số 
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 xác định trên 
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Hỏi đồ thị hàm số trên có bao nhiêu đường tiệm cận?
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Câu 31: Đồ thị sau đây là của hàm số
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Câu 32: Một hình nón có chiều cao bằng [image: image156.wmf]3
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Câu 33: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh [image: image162.wmf]5
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Câu 34: Cho hình chóp S. ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, SA vuông góc với mặt đáy,
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. Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S. ABCD bằng
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Câu 35: Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng 10. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB và CD. Quay hình vuông ABCD xung quanh MN. Diện tích xung quanh của hình trụ tạo thành bằng
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Câu 36: Anh Việt muốn mua một chiếc ô tô trị giá 500 triệu đồng sau 3 năm nữa . Biết rằng nếu gởi tiết kiệm vào ngân hàng với lãi suất hàng năm là  8%  một năm (lãi suất không đổi trong khoảng thời gian này). Vậy ngay từ bây giờ số tiền ít nhất mà anh Việt phải gởi tiết kiệm vào ngân hàng theo thể thức lãi kép để  3 năm nữa anh có đủ tiền mua ô tô (kết quả làm tròn đến hàng triệu) là

A. 395 triệu đồng.
B. 398 triệu đồng.
C. 397 triệu đồng.
D. 396 triệu đồng.
Câu 37: Cho hình chóp tam giác đều 
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Câu 38: Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 39: Hàm số 
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Câu 40: Cho hàm số 
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Số điểm cực trị của hàm số 
[image: image197.wmf](

)

=

yfx

 là


A. 3.
B. 0.
C. 2.
D. 1.

Câu 41: Tìm m để phương trình 
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